Прокуратурой Прохладненского района проведена проверка исполнения законодательства при организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях Прохладненского муниципального района.

В текущем 2021 году, прокуратурой Прохладненского района во исполнение задания Генеральной прокуратуры Российской Федерации «О принятии дополнительных мер по обеспечению прав детей при организации питания воспитанников и учащихся в образовательных организациях» совместно со специалистом ТОУ Роспотребнадзора по КБР в г.Прохладном, Прохладненском, Терском, Урванском и Лескенском  районах была проведена проверка исполнения законодательства при организации  питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях Прохладненского муниципального района. 
	Проведенной проверкой в МКОУ «СОШ с.Дальнего», выявлены следующие нарушения санитарно- эпидемиологического режима:
     - В нарушение ст.17 Федерального Закона «О санитарно–эпидемиологическом благополучии населения» №52-ФЗ от 30.03.1999 г., п2.2Сан ПиН 2.3/2.34.3590-20 «Санитарно- эпидемиологические требования к организации общественного питания населения» на этикетке производителя чая, фасоли, риса не были указаны дата их изготовления;
	По результатам проверки и выявленным нарушениям закона завхоз МКОУ «СОШ с.Дальнего» привлечена к административной ответственности по ч.1 ст.6.3 КоАП РФ - «Нарушение законодательства в области обеспечения санитарно- эпидемиологического благополучия населения».

