Прокуратурой Прохладненского района проведена проверка исполнения законодательства об обращении с животными, расходования денежных средств выделенных на отлов животных без владельцев, их транспортировку и передачу в приюты для животных.
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	Проведенной установлено, что муниципальное казенное     общеобразовательное учреждение СПДО МКОУ «СОШ №1 Прохладненского муниципального района КБР, не имеет полного ограждения, что создает реальную угрозу жизни и здоровья учащихся и преподавательского состава, поскольку отсутствие ограждения препятствует осуществлению права на санитарно-эпидемиологическое благополучие. Также отсутствие полного ограждения школьного участка способствует доступу безнадзорных бродячих животных, что создает угрозу жизни и здоровья несовершеннолетних
	Прокуратурой района в адрес директора МКОУ «СОШ №1»Прохладненского района внесено представление об устранении нарушений законодательства.
Принимаются соответствующие меры по устранению выявленных нарушений. Виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

