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Прокуратура Прохладненского района поддержала в суде обвинение в отношении лица, который признан виновным в  незаконном распространении видеоматериалов  порнографического характера с использованием сетей «Интерент» 
Прохладненский районным судом КБР с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Прохладненского района– рассмотрено уголовное дело в отношении К. по п.«б» ч.3 ст.242 УК РФ.

Установлено, что К. зарегистрировался в социальной сети «Вконтакте» под никнеймом «Б. Б.» после чего стал активным пользователем данной социальной сети, добавляя в качестве друзей и подписчиков своей страницы ранее незнакомых лиц, не скрывая при этом профиль от доступа к нему неограниченного числа пользователей данной социальной сети. 
Затем, в ходе использования данной социальной сети «Вконтакте» и изучения её возможностей, возник преступный умысел, направленный на незаконное распространение видеоматериалов с изображением порнографического характера неограниченному количеству пользователей социальной сети «Вконтакте» с использованием средств массовой информации, в том числе информационно - телекоммуникационных сетей «Интернет».  
Реализуя свой преступный умысел, направленный на незаконное распространение видеоматериалов порнографического характера с использованием сетей «Интернет», К. действуя умышленно, осознавая общественную опасность своих действий по незаконному распространению порнографических материалов, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения психического здоровья населения и общественной нравственности, желая наступления таковых, с использованием средств массовой информации, в том числе сетей «Интернет», а также нарушая требования законодательства, игнорируя нормы общественной морали и нравственности, используя принадлежащий ему сотовый телефон имеющий доступ в сеть «Интернет», путём использования в социальной сети «Вконтакте» созданного им профиля под никнеймом «Б. Б.» выложил в сеть «Интернет», а именно на свою пользовательскую анкету «Б. Б.» в социальной сети «Вконтакте», порнографические материалы в виде семи видеофайлов. 

Своими умышленными действиями, К. совершил  преступление, предусмотренное п.«б» ч.3 ст.242 УК РФ по квалифицирующим признакам: «Незаконное распространение порнографических материалов, совершенное с использованием средств массовой информации, в том числе информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»)».
Приговором суда К. назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.
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