Информация
о предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности депутатов Совета местного самоуправления  сельского поселения КарагачПрохладненского муниципального района КБР и членов их семей за отчетный 2023 г.

[bookmark: _GoBack]      На 31.12.2023 года в Совете местного самоуправления сельского поселения Карагач Прохладненского муниципального района КБР значится 14 депутатов.
      За отчетный период 2023 года, все лица, замещающие муниципальные должности депутатов Совета местного самоуправления Прохладненского муниципального района КБР предоставили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, а в случаях, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 03.12.2012  № 230-ФЗ  «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» уведомления о не совершении в отчетном периоде таких сделок.


